

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ БУТОВО РЕШЕНИЕ

16 декабря 2024 года № 29/2

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 26.10.2017 № 2/12

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законами города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и от 10 сентября 2008 года № 39 «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в городе Москве», Уставом муниципального округа Южное Бутово Совет депутатов муниципального округа Южное Бутово РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 26.10.2017 № 2/12 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Южное Бутово» (в редакции решения Совета депутатов муниципального округа Южное Бутово от 22.12.2020 № 28/2) изменение, изложив пункт 15 Приложения к решению в следующей редакции: «15. Проект местного бюджета составляется и утверждается сроком на три года очередной финансовый год и плановый период.»
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник», сетевом издании «Московский муниципальный вестник» и разместить на сайте www.south-butovo.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Южное Бутово П.В. Голубцова.

Глава муниципального округа Южное Бутово